

# 三环佳苑 15 号楼临街人行道塌陷

社区负责人：责任单位已开始施工，不会影响居民楼结构安全

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 近日，本报接到市民反映，市区平安大道中段三环佳苑 15 号楼临街门面房下方的道路发生塌陷，存在安全隐患，希望相关部门关注此事。

昨天上午，记者在凌云路与平安大道交叉口东 100 米路南看到，三环佳苑 15 号楼临街门面房下方人行道上有一段长、宽约 5 米，深约 2 米的深坑，坑内边缘铺设了排污和供水管道（如右图），坑底已经灌注混凝土，周边设有施工围挡。

据 15 号楼居民游女士介绍，去年底，这处路面曾发生过塌陷，居民向有关部门反映情况，后有责任单位前来做了路面回填处理。4 月 13 日凌晨，这里再次发生塌陷，比上次更严重，且影响到了居民用水。社区工作人员出面协调，责任单位接通了临时用水，并于次日进行施工。“希望这次能彻底修好，不然大家天天心惊胆战，到这里都要绕着走。”游女士说，不少居民担心路面塌陷会影响整座楼的结构安全，希望相关部门能够做出解释。

对此，新华区西市场街道三七街社区负责人表示，经过实地勘察和督导，在此次施工中，责任单位对空虚地带进行了混凝土浇筑，夯实地基。待混凝土凝固后，将进行路面修补和恢复。塌陷地带位于 15 号楼地基之外，不会影响楼体结构安全，请居民放心。



## 不顾形象摘槐花

昨天上午，记者在市区新华路湛河桥西侧的湛河河堤上看到，一名妇女在同伴的帮助下爬上槐树采摘槐花。记者从市园林处湛河公园工作人员那里了解到，采摘槐花不仅会损伤槐树，而且，湛河河堤上的槐树因为防虫需要，近期都喷洒了杀虫剂，如此采摘，实在不妥。

本报记者 彭程 摄

## 水泥墩占道碍通行

□记者 范丽萍

本报讯 昨天，市民孙女士向本报反映，市区联盟路与迎宾路交叉口西侧有水泥墩占道，影响过往车辆及行人正常通行，而且存在安全隐患，希望有关部门管一管。

昨天中午时分，记者来到现场走访，看到在联盟路与迎宾路交叉口西约 50 米路南和路北的非机动车道中间，摆放着四个圆形水泥墩，每个墩子高三四十厘米，分量不轻，不好挪动。其中，路北两个墩子间距有两米多，两边临时停车位上停满了车；路南两个水泥墩旁边虽然没有规划停车位，但不时有车辆在此停放。“因为水泥墩比较矮，司机观察视角不佳，很容易撞上去。”反映人孙女士说。

水泥墩摆放的位置，正对着一家超市和一家烟酒店，记者先询问了路北超市工作人员，对方称不知道是谁摆的，但摆放的时间并不长。路南烟酒店工作人员则解释，摆放水泥墩是为了防止车辆在此乱停乱放，他们以前设置有塑料挡车锥，但总是被人拿走，还有车辆在此一停就是一天，影响生意，自己店里的车辆装卸货物也不方便。采访到最后，烟酒店工作人员表示，会把水泥墩挪走。

昨天下午 3 点 23 分，记者又将情况通报给市数字化城管中心，接线员表示，会尽快安排处理。



## 水边游玩 莫忘安全

昨天上午，在市区光明路湛河桥西侧橡胶坝附近，一些市民不顾警示标牌提醒，跨越护栏靠近水边垂钓（上图）。无独有偶，4 月 14 日下午，在白鹭洲国家城市湿地公园人工湖岸边，一些家长带领孩子越过铁丝护栏，站在岸边捕鱼玩耍（下图）。随着气温升高，来到河流、池塘边活动的市民越来越多，公安民警提醒大家，水边有趣，但玩耍莫忘安全。

本报记者 张鹏 摄

■ 追踪报道

## 水位升高 已着手清理水草

□记者 高红侠

本报讯 新华路湛河桥至诚朴路湛河桥之间的河道里水草疯长，不仅污染水质，还阻塞河道。由于水位所限，水草清理船无法正常作业（4 月 4 日 A6 版曾报道）。据了解，此事经本报报道后，湛河治理指挥部有关人士请教厂家后，适当将该段河道的水位升高。市水利局湛河管理处工作人员抓住有利时机，启动水草清理船，并派出足够的人手，放弃周末休息时间清理水草。

市水利局湛河管理处负责人韩女士昨天上午接受记者采访时表示，温度逐渐升高，水草长势凶猛，他们将尽早、尽快清除河道里的水草。

## 雨水箅子已更换

□记者 范丽萍

本报讯 市民张先生向本报反映，市区建设路西段焦店村口附近有几个雨水箅子缺损，存在安全隐患（4 月 10 日 A6 版报道）。据了解，此事见报后，市数字化城管监督指挥中心迅速安排人员到场核查处理，目前破损雨水箅子已更换。

昨天上午 10 点，记者再次来到焦店村口走访，看到原先建设路南侧机动车道上五个破损的雨水箅子已全部换新，其中一个箅子边沿还使用沥青加固，非常结实，道路通行正常。

## 受损窨井盖已修复

□记者 杨元琪

本报讯 4 月 2 日，本报曾报道市区一矿路与鹰城大道（原北环路）交叉口处窨井盖破损，存在安全隐患一事。4 月 12 日中午，记者回访获悉，受损的窨井盖已更换。

当天中午，记者在一矿路与鹰城大道交叉口西南处看到，原本受损的窨井盖已被更换，路口通行秩序恢复正常。据附近环卫工人介绍，此事经报道多日后，有工作人员前来勘查，并更换了窨井盖。

## 湛河区人民法院公告

(2019)豫 0411 执 426 号

平顶山市恒盛建筑设备租赁有限公司、河南盛仕捷实业有限公司、平顶山市协东商贸有限公司、陈绿珂、孙红丽、董东鹤、任叁；

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案，因你们下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，向你们公告送达本院（2019）豫 0411 执 426 号执行通知书，责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的（2017）豫 0411 民初 1077 号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院（2019）豫 0411 执 426 号报告财产令，责令你们自报告财产令送达之日起三日内，如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告，或者虚假报告，本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起，经过六十日即视为送达。特此公告

## 预存的钱花了不到一半 店关门了

□记者 高红侠

本报讯 在市区劳动路一家饭店预存了 2000 元，还剩一半多没消费，店却关门了，店方也联系不上。近日，市民王女士向本报反映了此事。

王女士说，去年下半年，她家人在劳动路北段皇中百岁鱼预存了 2000 元，当时赶上店方搞活动，可赠送 700 元。她和家人去消费了几次，还剩 1000 多元。一个多月前，她和家人发现该店关门，店里已搬空。之后，他们拨打卡上留的电话号码联系店方，都没有接通。

昨天上午，记者来到该店原址采访，发现该店的门头未变，但玻璃门紧

闭，门口没有张贴任何通知。透过玻璃门可以看到饭店大厅的地上扔着瓶子、废纸等杂物，部分餐台仍在。

记者以消费者的身份向附近的商户打听，对方称，这家店关门有半个月左右了，门口没贴通知，到底是搬走了还是不干了，他们也不知道。

记者根据王女士提供的两个电话号码拨打，正如王女士所说，都无法接通。

随后，记者致电该店所属的卫东区市场监督管理局五一路市场管理部门，工作人员王女士称，目前他们未接到有关该店的投诉，消费者可以直接到他们那里反映。